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Landsby Posten
HUNDERUP - SEJSTRUP

Nr. 1                               Januar 2026                          48. årgang

Juleafslutningen i Seniorklubben i Sejstrup Forsamlingshus med 
sang og musik, - underholdning med trioen ”Hans & Hinz”.

(Foto: Iver Hansen)
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Landsbyposten udkommer i alle måneder, dog er juli/
august et dobbeltnummer. Bladet trykkes i 320 eksem-
plarer på egen maskine, udgives af H.S.U.G. og omde-

les til samtlige husstande i Hunderup og Sejstrup.
Kommercielle annoncer: 400 kr/side.

REDAKTION & DISTRIBUTION:

DEADLINE
FOR NÆSTE
NUMMER

Landsbyposten kan læses på hsug.dk & 
på hunderup-sejstrup.dk

Indlæg til Landsbyposten kan afleveres håndskrevet
eller sendes pr. e-mail til landsbyposten@hotmail.com

15.
JANUAR Eilif Pedersen

Tlf. 40 17 28 17
Henriette Jensen
Tlf. 22 45 62 63

Du kan støtte udgivelse af bladet med beløb til:
MobilePay: 40350 *** Kontooverførsel til: 5917-1304 242 (netbank) 
***Indbetalingskort: +73<+8901 70 76  (netbank) Skriv: LP-bidrag

Tak for dit bidrag!

Fra Lokalarkivet
Vi har nu brugt de penge, som vi fik doneret fra Nordea Fonden. 
Stor tak for dem. Der er købt stole, lamper mm. Hvis nogen har 
lyst til at se det nyindrettede rum, så kan det ske, når Hunderup-
Sejstrups Fremtid holder nytårskur fredag den 9.januar kl 15-17. Vi 
åbner i arkivet ca kl 16:30 -17.
Jeg vil gerne spørge beboere fra Sejstrup, om der ikke er flere 
gårde i Sejstrup, der har et navn? Jeg kender Midtgård, Elmely, 
Pumpgård og Fårehalegård. Er der ikke flere? Det er lidt pudsigt, 
for i Hunderup er der mange gårdnavne.
Helle Hvitved

Fra Lokalarkivet / Helle Hvitved
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   Hermed inviteres alle til NYTÅRSKUR i HSI  
 

  FREDAG D. 9. JANUAR 2026 KL. 15 - 17 
 

Velkommen til Nytårskur 
 
 

I år byder vi på vin, kransekage og kaffe. 
Fra Hunderup Sejstrup Fremtid fortælles om årets gang 
herunder fremtidsplaner især om vores nye BOXbutik. 

Der bliver mulighed for at købe nøglebrikker 
til butikken a 100 kr. pr. stk. 

Kort sagt et par timer hvor vi hygger os sammen. 
 

I ÅR ER DER INGEN TILMELDING. 
 

På bestyrelsens vegne  
Jørn Boesen Andersen 

Formand Hunderup Sejstrup Fremtid 
 
NB: ARRANGEMENTET ER FOR ALLE I HUNDERUP-SEJSTRUP  
 

 

Indkaldelse til generalforsamling i Sejstrup Forsamlingshus
Mandag d. 2. februar 2026 kl. 19.00.

Dagsorden:
Valg af dirigent
Valg af skriftfører
Valg af stemmefører
Formandens beretning til godkendelse
Regnskab for det forløbne år 2025
Fastsættelse af kassekredit og budget 2026
Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter
Formand: Lars Boel (ikke på valg)
Bestyrelsesmedlem: Lene Skou Søgaard og Dorthe Knudsen (på valg)
På valg til suppleanter er Ole Høeg Jensen og Anne Marie Andersen
Valg af revisor (Minna Bang)
Behandling af indkomne forslag. Forslag til behandling skal være bestyrelsen
i hænde senest mandag d. 26/1-2026 og fremsendes til Lars Boel på larsboel75@
live.dk
Eventuelt

GeneralForsamling-shuset / Lars Boel
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Gudstjenester / Menighedsrådet
Nytårsgudstjeneste

Traditionen tro inviteres 
der til nytårsgudstjeneste 
den 1. januar. Vi mødes til 
en stemningsfuld guds-
tjeneste og ønsker efter-
følgende hinanden godt 
nytår med et glas bobler 
og kransekage.

Vi håber at se rigtig mange, 
som vil være med til at 
holde denne hyggelige 
tradition i hævd.

Sted: Hunderup Kirke
Tid: 1. januar kl. 16.30

Kyndelmissegudstje-
neste
Lys i vinterens mørke

Vi inviterer hermed alle til kyndelmissegudstjeneste – en stemningsfuld 
gudstjeneste med mange levende lys, hvor vi markerer, at vi er halvvejs gen-
nem vinteren.
Kyndelmissegudstjenesten byder ikke blot på stemningsfuld belysning, men 
også på musik og eftertanke – en stille stund med lys i både hænder og hjer-
ter. Kirkekoret medvirker og synger både for og med os.
Efter gudstjenesten serverer menighedsrådet varm hyldebærsuppe.
Alle er velkomne.
Tid: Mandag d. 2. februar kl. 16.30
Sted: Hunderup Kirke
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Lucia i kirken 
De seneste år har menighedsrådet og gymnastikudvalget lavet et mega godt samarbejde, 

hvor gymnastikudvalget låner lucia dragterne til juletræsfesten mod, at gymnastik 
stiller med nogle gymnaster til lucia optog i kirken. 

 

Igen i år var ingen undtagelse, dog kunne vi kun stille med et lille hold på bare 7 piger 
søndag den 14. december 2025,  

men pigerne sang lucia sangen: ”Nu bæres lyset frem” HØJT og FLOT,  

så man skulle tro, at vi havde stillet med et helt kor 😊 

 

Mange tak for lån af jeres dejlige piger og MANGE tak for et godt samarbejde med 
menighedsrådet og den nye præst Ellen Marie. 

 

De bedste hilsner  

Dorthe, Mia og Mai 

Gymnastikudvalget 
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Klimamiddage i 2026 - Mette Bjergmark
Klimamiddage i 2026 – vil du være med?

Vi har fået lov til at overføre restbeløbet på 9.926,89 kr., som endnu ikke er 
brugt på klimavandremiddage. Det betyder, at vi i 2026 kan fortsætte og af-
slutte forløbet med to hyggelige fælles arrangementer:
•	 En fælles klimamiddag som afslutning på vores arbejdsdag i HSI i 	
	 marts
•	 En klimavandremiddag på en dato i efteråret (datoen kommer se	
	 nere)
1) Klimavenlig mad til HSI-dagen (28. marts)
Har du lyst til enten at stå for planlægningen af den klimavenlige mad og/el-
ler hjælpe med at lave maden til vores arbejdsdag i HSI lørdag den 28. marts?
2) Planlægning af klimavandremiddag i efteråret.
Er der nogen, der har lyst til at være med til at planlægge og gennemføre en 
klimavandremiddag en gang til efteråret?
Interesserede kan kontakte mig:
Mette Bjergmark
bjergmark@bjergmark.com
Tlf. 22 78 77 54

Seniorklubbens møder / Anette Bjerrum Jørgensen
Seniorklubbens kommende møder

8. jan. kl. 13.30
Direktør og leder af festivalen ”Fanø Vesterland” 

Jesper Møller Pedersen.

Jesper er vokset op og har gået i 
skole i Hunderup. Vi skal gennem 
samtale og spørgsmål høre om hans 
vej til, hvor han er i dag, som leder 
af en succesfuld og meget populær 
festival på Fanø, og hans arbejde 
i øvrigt bl.a. som manager for TV- 
journalist og dokumentarist Anders 
Agger. 
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5. feb. kl. 13.30
”Jagten på den danske sangskat” med musikformidler 

Lasse Meyer Sørensen, Gram. 
 
Den danske sangskat er bred – og rummer salmer, 
sange, folkeviser og populærmusik – og det er dét, der 
interesserer Lasse i hans musikforedrag.
Lasse er musiker, sanger og musikformidler – uddan-
net fra Institut for musikvidenskab i Aarhus.  
Han er professionel musiker i et hav af sammenhæn-
ge, og til daglig er han organist og korleder i Gram 
Kirke. 
Når Lasse holder foredrag, er det ”den gode historie” der er i fokus, og så er 
det serveret med en god portion humor og en høj musikalitet. 
Publikum bliver inddraget som kor, når der skal synges med på kendte sal-
mer og sange.

19. feb. kl. 13.30
Uwe Lindholt fortæller om ”Det moderne Grønland”.

Foredraget handler om Grønlands nyere historie 
fra 2. verdenskrig og til i dag. Om et folk, der er 
gået fra fangerkultur til moderne nation på få år-
tier, og et land, der er gået fra at have status som 
dansk koloni over hjemmestyre til selvstyre. 
Forholdet mellem Grønland og Danmark er dog 
desværre stadig præget af konflikter, men der er 
også mange bånd både historiske og familiemæs-
sige som knytter de to lande tæt sammen. 
 

Uwe, der er cand.scient. i biologi og kemi og gymnasielærer, har boet og 
rejst meget i Grønland og været guide der. Han har også været med på Ga-
lathea 3-ekspeditionen, været formand Danmarks Naturfredningsforening 
og har etableret Grønlands første natur- og miljøforening.
 I foredraget lægges der op til efterfølgende spørgsmål og diskussion.
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Ny affaldsaftale ved HSI / Mette Bjergmark
Ny affaldsaftale ved HSI – bedre sortering fremover

HSI har indgået en ny aftale med Marius Pedersen, som fra 1. januar 2026 
overtager afhentningen af affald ved hallen. Hallen har i en periode haft 
udfordringer med at leve op til affaldsbekendtgørelsens krav om kildesorte-
ring, men med den nye aftale sikrer vi, at reglerne fremover bliver overholdt.
Der opstilles mini-containere til følgende affaldstyper:
•	 Bioaffald
•	 Glas og flasker
•	 Jern, metal og dåser
•	 Plast samt mad- og drikkekartoner
•	 Pap og papir
•	 Restaffald
Derudover opsættes der nye skraldespande inde i hallen, så affald også her 
kan sorteres korrekt.
Arrangementer i hallen.
Ved møder, fester og andre arrangementer i hallen skal man selv sørge for 
at bære bioaffald og restaffald fra køkkenet ud til de korrekte containere. 
Det øvrige sorterede affald lægges i den nye affaldsstation, som placeres 
ved indgangen. Papkasser bæres løbende ud til de korrekte containere.
Containerne må også benyttes i forbindelse med aktiviteter omkring hallen, 
f.eks. landsbyfest, musikfestival eller andre større arrangementer – men kun 
til affald, der opstår i forbindelse med disse aktiviteter.
Vi vil gerne understrege, at containerne og affaldsstationen ikke er til privat 
affald eller andre affaldstyper, som ikke har relation til hallens aktiviteter.
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Renovering af containerområdet.
I forbindelse med ændringen bliver området, hvor containerne står, 
også renoveret. Det trænger området i høj grad til. Vi har undersøgt 
muligheden for alternative placeringer, men kommunen har desværre 
afvist de forslag, vi har indsendt. Det eneste tilbageværende alternativ 
ville være at inddrage 1–2 parkeringspladser, men da der i forvejen er 
begrænsede parkeringsmuligheder, har vi vurderet, at det ikke er en 
hensigtsmæssig løsning.
Husk korrekt sortering.
Tidligere har vi oplevet, at poser med 
usorteret affald er blevet stillet på 
fliserne uden for affaldsstationen (se 
foto). Det ser ikke pænt ud – og det 
er heller ikke i orden. Fremadrettet 
skal affald, der opstår i forbindelse 
med brug af hallen, sorteres og pla-
ceres korrekt.
Lad os alle hjælpe hinanden med at 
holde hallen og området omkring 
den pænt og indbydende.
Tak for jeres hjælp og forståelse.

Vores nye indendørs affaldsstation, 
som kommer til at stå ved indgan-
gen til hallen. Der kommer naturligvis tydelig skiltning/klistermærker 
på, så det er nemt at se, hvilket affald der skal afleveres hvor.

SOGNEARKIVET
v/ Jens Biltoft, telf. 40 34 64 02

Åben første mandag i hver måned fra kl. 19,30 til 21,30 - dog ikke i skoleferier
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Nyt fra lokalrådet
December 2025

Lokalrådet holdt årets sidste møde i starten af december. Decem-
ber er en lidt stille måned mht. mails fra kommunen, så vi havde 
ikke så forfærdelig meget på dagsordenen.
Selvbetjeningsbutikkens åbning er blevet skubbet endnu en må-
ned; men vi antager at der står mere om dette andetsteds i bladet.
Lokalrådet havde flere emner som der kunne søges midler til fra 
kommunens Landsbyplan-pulje, men desværre er pengene for i år 
blevet flyttet til trafiksikkerhedsfremmende foranstaltninger. Ikke 
at dette ikke er et vigtigt emne at dække, men vi ærgrer os dog 
alligevel. I forbindelse med en anden pulje, den Grønne Pulje, har 
vi flere ideer, men vi undersøger lige om de kan realiseres, inden vi 
siger mere …
Vi har modtaget en oversigt fra kommunen, hvor de fortæller om 
status for de ønsker vi havde til mødet med Økonomiudvalget. 
Det ser ud til at et af vore tre emner er faldet ud – vi undersøger 
hvordan det kan hænge sammen.
Claus har været så uforsigtig at han i foråret har påtaget sig en 
undervisningsopgave ud over sit fuldtidsjob … han angler efter at 
en eller anden kan overtage formandsposten. Vi ser hvad vi kan 
finde ud af …
Claus Simonsen

Nyt fra Lokalrådet / Claus Simonsen

Landsbypostens Kopiservice tilbyder:
Kopiering af sange, programmer m.m.

Opsætning og redigering.
Pris pr side: 1,00 kroner.

Eilif Pedersen, eilif@bihus.dk
Mobil: 40 17 28 17
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Juletræsfest 2025 
”Sikken voldsom trængsel og alarm, 

det er koldt, og man må gå sig varm.” 

Og varmt blev det!! 

 

TUSIND TUSIND tak til de ca. 90 gæster,  

som fandt tid til at kigge forbi søndag den 7. december 2025 til årets juletræsfest.  

Som tidligere år startede juletræsfesten med en mørk hal, hvor mørket og stilheden 
blev brudt af gymnaster fra de ældste hold, som med lys i hænderne og med smuk 

sang: ”Nu bæres lyset frem” gik luciaoptog. 

Efter optoget sørgede musikeren Henning for, at alle fik varmen med sang, dans og 
diverse lege rundt om det STORE FLOTTE juletræ,  

som var doneret af Inger Andersen fra Alsbrovej.  

 

Ja selv julemanden havde fået nys om vores hyggelige arrangement,  

og dukkede op til sang og dans. 

 

Efter en times dansen hyggede vi os med æbleskiver og noget at drikke, inden vi 
igen gav den gas rundt om juletræet. Arrangementet sluttede af med, at 

julemanden delte julegodter ud, inden han atter vendte næsen hjem mod Grønland.  

 

De bedste hilsner 

Dorthe, Mia og Mai 

Gymnastikudvalget 
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Formand: Jan B. Andersen, 28 49 50 29, jan.b.andersen@bbsyd.dk
Kasserer: Erik Bjergmark, 25579893, hsugkasser@outlook.dk 
Bestyrelsesmedlemmer: Doris Præst, 40 33 42 97, kirketoften9@gmail.com
Mai F. Riddersholm, 61 65 51 58, mai.riddersholm@gmail.com
Caroline Præst, 28 30 98 49, caroline-hunderup@hotmail.com
HJEMMESIDE: www.hsug.dk	        		  facebook.com/hsug.dk
BADMINTON: Claus Jæger, 75 17 38 53 / 22 78 82 39. 
BILLARD: Knud Runge, 28 60 03 04
FODBOLD: Doris Præst, 40 33 42 97, Lars Jensen, 60 92 30 08
GYMNASTIK: Mai F. Riddersholm, 61 65 51 58 og Mia M. G. Nielsen, 41 28 92 02 
PETANQUE: Erik Alberg, 23 86 71 68. Udlejning: Ellen Ingvartsen: 41 42 47 73 
TENNIS: Jan B. Andersen 28 49 50 29, Eilif Fogh Pedersen, 40 17 28 17
LANDSBYFESTUDVALG:
LANDSBYPOSTEN: landsbyposten@hotmail.com

FORSAMLINGSHUSET: Lars Boel, 51 51 25 03.
	 UDLEJNING: Lene Søgaard, 21 96 36 02, sejstrup-forsamlingshus@hotmail.com
H.S.I IDRÆTSSAL: Mette Bjergmark, 22 78 77 54. 
	 UDLEJNING: Anette Bjerrum Jørgensen, 51 71 99 58,  bjerrum-sejstrup@get2net.dk
HUNDERUP-SEJSTRUPS FREMTID: Jørn Boesen Andersen, 29 79 48 41, jande@esbjergkom-
mune.dk
HUNDERUP-SEJSTRUP LOGEN: Jørn Høeg, 20 34 13 04,  1988hsfb@gmail.com
IDEFORUM: Lene Christensen, 30 25 29 46, christensenlene7@gmail.com
K-34: Claus Jæger, 75 17 38 53 / 22 78 82 39
LANDSBYSCENEN: Lone Ingvartsen
LOKALRÅDET: Claus Simonsen, 42 48 19 55,  lokalraad@hunderup-sejstrup.dk
MENIGHEDSRÅD: Lejf Bjerrum Jørgensen, 20 40 35 81, bjerrum-sejstrup@get2net.dk 
SENIORKLUBBEN: Lene Randrup, 20 62 30 97, randrupxlassen@gmail.com
SOGNEARKIV: Jens Biltoft,  40 34 64 02

FORENINGER I HUNDERUP-SEJSTRUP
Hunderup Sejstrup

Ungdoms- og
Gymnastikforening
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Søn 28 dec 10 Yoga for alle
Man 29 dec 19 Mellemjulekoncert med LARM
Tor 1 jan 16,30 Nytårsgudstjeneste (s. 4)
Tor 8 jan 13,30 Jesper Møller Pedersen i Seniorklubben (s. 8)
Fre 9 jan 15 Nytårskur i Hallen (s. 3)
Tor 15 jan Deadline for næste blad

23-31 
jan

Revy, d. 23, 25, 28 og 31 januar (s. 7)

Man 2 feb 16,30 Kyndelmissegudstjeneste (s. 4)
Man 2 feb 19 Generalforsamling i Forsamlingshuset (s. 3)
Tor 5 feb 13,30 Den danske sangskat i Seniorklubben (s. 9)
Tor 19 feb 13,30 Det moderne Grønland i Seniorklubben (s. 9)
Lør 28 mar Klimamiddag og Arbejdsdag i Hallen (s. 8)

KALENDEREN / JANUAR

Skrot indsamling
        ”Intet er for stort eller småt,
          når det kommer til skrot”

Vi modtager gerne jern/metal i vores skrot container foran forsamlingshu-
set, da vi som alle andre er presset af stigende energipriser. 

Hvis I ikke har mulighed for selv at aflevere jern/metal, 
så henter bestyrelsen for Sejstrup Forsamlingshus også gerne. 

Kontakt Lars Jensen på tlf. 60923008
Hele overskuddet går til drift af forsamlingshuset.


